

č. 90/2024

## Zmluva o poskytovaní canisterapeutickej činnosti

### Zmluvné strany

#### **Poskytovateľ**

Bernadetta Pitoňáková, SZČO

(canisterapeutická činnosť)

Strelenka 530, 020 54, LYSÁ POD MAKYTOU

IČO: 55 573 134

DIČ: 1049061112

Bankový účet: SK77 0900 0000 0052 0412 7575 založený v Slovenskej sporiteľni a.s.

zastúpená Mgr. Bernadetta Pitoňáková

#### **Prijímateľ**

Zariadenie pre seniorov Dubina, m.r.o

Sídlo: Pod hájom 1291/119 Dubnica nad Váhom 018 41

IČO: 00632333

DIČ: 2020613166

Štatutár: Mgr. Iveta Kollmanová

Miesto poskytovania služby: Špecializované zariadenie Prejta

uzatvárajú v súlade s ustanoveniami zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov nasledujúcu Zmluvu o vykonávaní canisterapeutickej činnosti.

### **I. Predmet a účel zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy je záväzok pre poskytovateľa vykonávať u objednávateľa canisterapeutickú činnosť v stanovených časových intervaloch. Predmetom zmluvy je záväzok objednávateľa umožniť poskytovateľovi výkon canisterapeutickej činnosti a zaplatiť poskytovateľovi dojednanú cenu.

Účelom tejto zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán v súlade s ich vôľou a všeobecne záväznými právnymi predpismi. Zmluva sa uzatvára na určitú dobu od 09.05.2024 do 30.06.2024 s možnosťou predĺženia.

## II. Práva a povinnosti poskytovateľa

Poskytovateľ sa zaväzuje uskutočňovať canisterapeutickú činnosť pre klientov zariadenia, ktoré je objednávateľom, a to vo verejných a spoločenských priestoroch na mieste poskytovania služby. Návšteva sa uskutoční 4 x krát do mesiaca v rozsahu 2 x 40 minút pokiaľ sa nedohodnú zmluvné strany inak. V prípade vážnych dôvodov, ktoré je poskytovateľ povinný oznámiť objednávateľovi dopredu, má poskytovateľ právo návštevu neuskutočniť. Náplň canisterapeutickej činnosti sa prispôbuje individuálnym požiadavkám a špecifikácii objednávateľa. Poskytovateľ nepreberá povinnosti personálu objednávateľa. Za zdravie, čistotu, vakcináciu a chovanie psa je po celú dobu terapie zodpovedný poskytovateľ.

Fotodokumentáciu, prípadne videozáznamy, kde sa objavia psy poskytovateľa či tím poskytovateľa vytvorené pri terapii môže objednávateľ využiť pre vlastnú potrebu.

## III. Práva a povinnosti objednávateľa

Umožniť v dohodnutých termínoch a vhodných priestoroch vykonávať poskytovateľovi canisterapeutickú činnosť.

Zaistiť pri každej z návštev poskytovateľa prítomnosť zamestnancov zariadenia. Umožniť poskytovateľovi zoznámiť sa s potrebami klientov v závislosti od ich zdravotného stavu, aby mohla byť canisterapeutická činnosť vedená podľa individuálnych potrieb a bola čo najúčinnnejšia. Fotodokumentáciu, prípadne videozáznamy vytvorené pri terapii, môže poskytovateľ využiť pre vlastnú potrebu na prípadnú supervíziu, po súhlase klientov a vedenia zariadenia tiež na svoju prezentáciu, propagáciu.

## IV. Cena za poskytnuté služby a spôsob platenia

Za službu bola dohodnutá zmluvná cena vo výške 20,- eur (slovom dvadsať eur) za 40 minútovú terapiu plus úhrada cestovných nákladov 5 eur za jednu návštevu zariadenia, ak sa bude terapia robiť v pondelok, keď vychádzajú cestovné náhrady nižšie z dôvodu návštevy viacerých zariadení v rovnakom regióne. Na konci každého kalendárneho mesiaca vystaví za poskytnuté služby poskytovateľ faktúru, ktorá bude splatná na bankový účet poskytovateľa číslo SK77 0900 0000 0052 0412 7575 do 14 dní odo dňa vystavenia faktúry.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch a nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť deň po zverejnení v CRZ.

